The Journal of the British Medioal Association
WITH SUPPLEMENT.

No. 3018.

SarurpAY, NovemBer 2, 1918,

Price 1/«

OXFORD MEDICAL PUBLICATIONS |

IN THE PRESS. 2
THE EARLY TREATMENT OF WAR
" WOUNDS.

By Colonel H. M. W. GRAY, C.B., C.M.G.,
Crown 8vo. Oloth. Fully Illustrated.

THE ANATOMY
OF THE PERIPHERAL NERVES.

By Lieut-Colonel A. M. PATERSON, R.A.M.C.
Demy 8vo. Cloth. Fully Illustrated.

jv
|
|
|
{
|

JusT PUBLISHED.

FIELD SANITATION.

By Major R. St. J. MacDONALD, C.A.M.C.
Crown 8vo. Cloth. Illustrated. 6s. net.

GYMNASTIC TREATMENT for JOINT
and MUSCLE DISABILITIES.

By Brevet Colonel H. E. DEANE, R.A.M.C.(T.)
Crown 8vo. Cloth. Fully Illustrated. 5s. net.

HeNrRY FRowDE, HODDER & S'x‘ouuz(l‘ox:
Oxford Press Warehouse, Falcon Sq., London, E.C. 1, |

By FRANK KIDD, F.rRCs.,
Surgeon to the London Hospital, and Surgeon-

in-Charge of Genito-Urinary Department,
London Hospital.

COMMON DISEASES OF THE MALE URETHRA.

Being a Course of Lectures delivered at the
London Hospital, designed to assist those who may
be starting Genito-Urinary Clinics.

With numerous Illustrations and Appendices.
5s. net.

““The author is always thorough and practical, and
those who read this book will be astonished at the
wealth of really valuable suggestions which it con-
tains.”—The Prescriber.

By the same Author.
URINARY SURGERY: A Review.
7s. 6d. net.

LONGMANS, GREEN & CO.,

39, Paternoster Row, London, E.C. 4,
SECOND EDITION. In Two Vols. 45/= net.

DEFORMITIES

INCLUDING

DISEASES OF THE BONES AND JOINTS,

A TEXT-BOOK OF ORTHOPAZDIC SURGERY.
By A. H. TUBBY, C.B., C.M.G., M.S.
Illustrated by 70 Plates and over 1,000 Figures, and
by Notes of Cases.
28D Epirios.—“‘The standard text-book in English
on the subject.”—The Lancet.
lsT EpI1TION.—* Standard work on the subject in
the English language.”—Brit. Med. Jour.

MacMILLAN & Co., Lrp.,
St. Martin’s Street, London, W.C.

REGISTERED AS A NEWSPAPER.]

NINTH EDITION
REVISED ayp ENLARGED

THE
ILLUSTRATED
MR B - G
DICTIONARY

THE DICTIONARY
FOR CONSTANT URE.

See
SAUNDERS Advertisement
on Page 5.

Now Ready. Pp. xi.+ 269. With 3 Charts. 5s. net.
ON ALCOHOLISM :
Its Clinical Aspects and Treatment.
By FRANCIS HARE, M.D.
Medical Superintendent of the

NORWOOD SANATORIUM,

Beckenham.

‘‘Marked by eandour, common sense, and modera-
tion . . . likely to become the standard text-book.”
British Medical Journal.

London: J, & A. CHURCHILL,
7, Great Marlborough Street, W. 1.

Pp. viii + 350,  With 102 Illustrations,
Price 7s. 6d. net.

DISEASES

OF THE

RECTUM AND ANUS

P. LOCKHART MUMMERY, F.R.C.S,

BAILLIERE, TINDALL & Cox,
8, Henrietta Street, Covent Garden, W.C. 2.

By C. MANSELL MOULLIN,

M.D.Oxon., F.R.C.S., Consulting Surgeon to the
London Hospital.

ENLARGEMENT OF
THE PROSTATE.
Fourth Edition. Price 6s.

THE BIOLOGY OF TUMOURS,

including the Bradshaw Lectures.
New and Revised Edition. Price 2s. 6d. net.
London: H.K.Lewis & Co. Ltd., 136, Gower St.\V.(.1

[COPYRIGHT.]

b

NERVOUS ASTHMA:

Its Pathology and Treatment.

By J. B. BERKART, M.D., late Physician to the
City of Loqun Hospital. 2s. 6d. net.
HuMPHREY MILFORD,

OxForD UNIVERSITY PRESS, Amen Corner, E.C.

By Lt.-Col. ROBERT HENRY ELLIOT,
M.D., B.S.Lond., D.Sc.Edin., F.R.C.S.Eng.,
I.M.S.(rtd.)

GLAUCOMA:
A HANDBOOK for the GENERAL
PRACTITIONER.

‘‘An excellent summary of the subject in small
compass.”—British Journal of Ophthalmology,

JusT PUBLiSHED, Pp. xi+57, With 13 Illustrations.
Demy 8vo. 4s. net; post free, 4s. 4d.

GLAUCOMA:

A TEXTBOOK FOR THE STUDENT
OF OPHTHALMOLOGY.
JusT PUBLISHED. Pp. xvi+546. With 158 Illustra-
tions. 25s.net; inland postage 6d., abroad 1s.

THE INDIAN OPERATION OF
COUCHING FOR CATARACT.

Incorporating the Hunterian Lectures delivered
before the Royal College of Surgeons of England,
February 19th and 21st, 1917.
Pp. xii+91. With 45 Illustrations. Royal 8vo,
7s.6d. net; inland postage, 5d.
H. K. LEwis & Co. Ltd,, London, W.C. 1.

SCLERO-CORNEAL TREPHINING
IN THE OPERATIVE TREATMENT
OF GLAUCOMA.

SEcOND EDITION, 1914, 7/6.; Inland postage 5d.
#The book should be carefully studied by every
Ophthalmic Surgeon.”—Lancet.
‘““The book ought to take a foremost place in
Ophthalmological Literature.”—The Practitioner.
GEORGE PULMAN & Sons, Ltd., London.

Pp. viii + 262, with 51 Illus. Price 7s. 6d. net.

DISORDERS OF THE HEART.
By ALEXANDER MORISON, M.D., F.R.C.P.,
SeniorPhysician to Great Northern Central Hosp.,&e.

‘“ The book merits careful perusal and considera-
tion, as it contains many striking criticisms of current
theories and a new marshalling of ascertained facts.”

—BRITISH MEDICAL JOURNAL.
London: BAILLIERE, TINDALL & Cox,
8, Henrietta Street, Covent Garden, W.C. 2.

SECOND EDITION Now READY. Price 3s. 6d. net,

INTENSIVE TREATMENT OF SYPHILIS

and Locomotor Ataxia by Aachen Methods.
By REGINALD HAYES, M.R.C.S.

THE LANCET says :—*No better exposition of the
method as practised at Aachen can be found than
that contained in this little work.”

London: BAILLIERE, TINDALL & Cox,
| &, Henrietta Street, Covent Garden, W.C. 2,

[ISSUED WEEKLY




